

# NEWS RELEASE関東つくば銀行

平成21年6月30日

# ノンアセット業務を強化

#### 株式会社日本M&Aセンターとの業務提携

株式会社関東つくば銀行(本店:土浦/頭取:木村 興三)は、株式会社日本M&Aセンター(本社: 丸の内/社長:三宅 卓)と平成21年6月1日に「M&A仲介業務に関する協定書」下記の通り締結しました。

当行としては、多様化する地域企業のニーズに応えるサービスとして中小企業への支援を一層強化する とともに、更なるサービスの向上に努めて参ります。

記

#### 1. 提携の主旨

近年、大企業だけでなく中小企業においても「事業拡大」「後継者問題」「事業再編」などの経営課題を解決するための手法としてM&Aが注目されています。今回、株式会社日本M&Aセンターとの提携により、同社の持つ全国的なネットワークやM&A仲介業務に関するノウハウの活用が可能になります。

#### 2. 提携の内容

企業の合併・買収、資本提携および業務提携などのM&A案件に関して、お客様のご依頼に基づき、相手企業探し(マッチング)、企業評価、交渉支援、実務手続き上のアドバイス、契約書の作成などM&A全般の仲介業務を相互に協力して行います。

#### 3. 取扱開始日

平成21年7月1日

以上

報道機関のお問合せ先

関東つくば銀行 総合企画部調査広報室 鈴木 (内線378)

営業統括部営業企画G 長谷川 (内線472)

TEL: 029-821-8111

## <参考資料>

### 株式会社日本M&Aセンターについて

社名	株式会社日本M&Aセンター
設立	1991年4月25日
代表者	代表取締役会長 分林 保弘
	代表取締役社長 三宅 宅
本社所在地	東京都千代田区丸の内1-8-3 丸の内トラストタワー本館19階
資本金	10億円(東証一部上場 証券コード:2127)
事業内容	M&A仲介、コーポレートアドバイザリー、企業評価の実施
	資本政策・経営企画、MBO支援、コンサルティング、
	企業再生支援、企業再編支援
特徴	1. 中堅・中小企業の友好的M&A支援に特化
	2. 中立な立場の完全独立系、東証一部上場企業
	3. 高い専門ノウハウ
	4. 成功報酬ベースの明確な報酬体系
	5. 国内最大級の全国M&Aネットワーク(233拠点の地域M&A
	センター、提携地域金融機関228行庫)